

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Για την πρόσληψη προσωπικού  
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Ο Δήμος Λήμνου ύστερα από την υπ' αριθ. 171/2011 απόφαση του Δ.Σ, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού δεκαπέντε (15) ατόμων, προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του για τις εξής κατά αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα χρονική περίοδο:

A/A	Ειδικότητα	Τυπικά Προσόντα	Αριθμός	Χρονική διάρκεια
1	ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργου (Γκρέιντερ)	1. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι Άδειας μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων ομάδας Ζ' και τάξης Γ'. 2. Να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης Γ' κατηγορίας 3. Να πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07. (υποβολή υπεύθυνης δήλωσης)	1	2 μήνες
2	ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργου Εκσκαφέας	1. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι Άδειας μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων ομάδας Β' Ομάδα - Τάξης Δ . 2. Να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης Γ' κατηγορίας 3. Να πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07. (υποβολή υπεύθυνης δήλωσης)	1	2 μήνες
3	ΔΕ Οδηγών (απορριμματοφόρων-Φορτηγών)	1. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης Γ' κατηγορίας 3. Να πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07. (υποβολή υπεύθυνης δήλωσης)	5	2 μήνες

4	ΔΕ Οδηγών (βυτιοφόρων)	1. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης Γ' κατηγορίας 3. Να πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07. (υποβολή υπεύθυνης	3	2 μήνες
5	ΥΕ Εργατών Καθαριότητας	Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα σύμφωνα με την παρ.2 άρθρο 5 του Ν. 2527/1997	5	2 μήνες

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών .

### **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

1. Κυρωμένο Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας
2. Κυρωμένο φωτοαντίγραφο του τίτλου των σπουδών τους. Σε περίπτωση πτυχίου ή τίτλου σπουδών της αλλοδαπής επίσημη μετάφραση αυτού.
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07

### **ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση , κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες :

α)στα γραφεία του Δήμου Λήμνου , που βρίσκονται στην Μύρινα Λήμνου, με αρμόδια για την παραλαβή , την υπάλληλο του Δήμου κ. Κωνσταντίου Ηλέκτρα

β)στα γραφεία της Δημοτικής Ενότητας Ατσικής , που βρίσκονται στην Ατσική Λήμνου, με αρμόδιο για την παραλαβή ,τον υπάλληλο του Δήμου κ. Ταμβάκη Άγγελο

γ)στα γραφεία της Δημοτικής Ενότητας Νέα Κούταλης , που βρίσκονται στον Κοντιά Λήμνου, με αρμόδια για την παραλαβή , την υπάλληλο του Δήμου κ. Μαρή Φωτεινή

δ)στα γραφεία της Δημοτικής Ενότητας Μούδρου , που βρίσκονται στο Μούδρο Λήμνου, με αρμόδια για την παραλαβή , την υπάλληλο του Δήμου κ. Αρκά Ανδρονίκη.

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από την επομένη της ανάρτησής της.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΗΜΝΟΥ**

**ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΑΤΖΗΔΙΑΜΑΝΤΗΣ**